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ATA DA REUNIÃO DA EGRÉGIA CONGREGAÇÃO DA FACULDADE DE

DIREITO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE MINAS GERAIS. Às onze horas do

dia vinte e dois de abril de dois mil e oito, reuniram-se os membros da Egrégia

Congregação da Faculdade de Direito da Universidade Federal de Minas Gerais,

conforme convocação feita e justificada nos termos do parágrafo 3º do artigo 3º

do Regimento Geral da UFMG, cumprindo determinação da Egrégia

Congregação, em reunião de 31/03/2008, sob a presidência do Professor Doutor

Joaquim Carlos Salgado, Diretor da Faculdade, para continuar a sessão da

reunião iniciada em 31/03/2008. Registradas as presenças dos Professores

Doutores Adriana Goulart de Sena, Fernando Gonzaga Jayme, João Bosco

Leopoldino da Fonseca, Juliana Cordeiro de Faria, Manoel Galdino da Paixão

Júnior, Maria Helena Damasceno e Silva Megale, Osmar Brina Corrêa Lima,

Silma Mendes Berti, dos Professores Hermes Vilchez Guerrero, Marcelo

Leonardo, Paulo Edson de Sousa e Yaska Fernanda de Lima Campos, dos

representantes do corpo técnico-administrativo, funcionários Laércio Alves Costa

e Valéria Maciel de Souza e dos representantes do corpo discente, acadêmicos

Henrique Chaves Faria Carvalho e Marcelo Bitarães de Souza Barros, Marco

Amaral Mendonça e Marcos Gabriel Souza Palhares. O Senhor Presidente

informou aos presentes que o Departamento de Planejamento Físico e Obras

encaminhou uma equipe composta de dois marceneiros, dois eletricistas, dois

bombeiros e dois pedreiros para levantamento e realização de serviços de

manutenção nos prédios da Faculdade. Informou, também, que estão sendo

realizados reparos em todos os elevadores da Faculdade, os do Edifício

Professor Villas Boas e os do Edifício Professor Valle Ferreira. Os elevadores do

Edifício Professor Valle Ferreira serão todos reformados tendo em vista a

segurança, razão por que foi incluído também o elevador dos professores. A

paralisação de dois elevadores ao mesmo tempo foi justificada pelo setor

competente da Reitoria por razões técnicas e de prazos contratuais. A Egrégia

Congregação deliberou: 1. APROVAÇÃO DA ATA DA REUNIÃO REALIZADA

EM 31.03.2008 – Foi aprovada a ata da reunião realizada em 31.03.2008, com

abstenção da Professora Doutora Adriana Goulart de Senna e dos discentes
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Marco Amaral Mendonça e Marcos Gabriel Souza Palhares. 2. PROJETO

PEDAGÓGICO DO CURSO DE CIENCIAS DO ESTADO – Acolhendo os

pareceres dos Departamentos de Direito Público, Direito e Processo Civil e

Comercial, Direito do Trabalho e Introdução ao Estudo do Direito, Direito e

Processo Penal, do Centro Acadêmico Afonso Pena, dos Técnicos

Administrativos, decidiu rejeitar o Projeto Político-Pedagógico, anteriormente

apresentado, e nomeou uma nova comissão constituída pelos Professores

Antônio Duarte Guedes Neto, Daniela de Freitas Marques, Florivaldo Dutra de

Araújo, Giordano Bruno Soares Roberto, João Bosco Leopoldino da Fonseca,

Juliana Cordeiro de Faria, Miracy Barbosa de Sousa Gustin, Luis Augusto Sanzo

Brodt, Silma Mendes Berti, pelos representantes do corpo técnico-administrativo

Juliana Moreira Pinto e Ricardo Antônio Cornélio e pelos representantes do corpo

discente Andréia Vaz Oliver e Paulo Ricardo Cassaro dos Santos, para elaborar

novo Projeto Pedagógico do Curso de Ciências do Estado que deverá ser

apresentado à Diretoria até o dia 23 (vinte e três) de junho do corrente ano.

Caberá à Vice-Dirietora Professora Silma Mendes Berti o encargo de presidir a

comissão. Para constar, eu, Ariadna Righi Araújo, Secretária-Geral pro tempore

da Faculdade de Direito da Universidade Federal de Minas Gerais, lavrei a

presente ata, que, depois de lida e aprovada, vai assinada por mim e pelos

membros da Congregação. Belo Horizonte, vinte e dois de abril de dois mil e oito.

Professor Doutor Joaquim Carlos Salgado (Presidente)

Professora Doutora Adriana Goulart de Sena

Professor Doutor Fernando Gonzaga Jayme

Professor Hermes Vilchez Guerrero

Professor Doutor João Bosco Leopoldino da Fonseca

Professora Doutora Juliana Cordeiro de Faria

Professor Doutor Manoel Galdino da Paixão Júnior
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Professor Marcelo Leonardo

Professora Doutora Maria Helena Damasceno e Silva Megale

Professor Doutor Osmar Brina Corrêa Lima

Professor Paulo Edson de Sousa

Professora Doutora Silma Mendes Berti

Professora Yaska Fernanda de Lima Campos

Laércio Alves Costa (representante do corpo técnico-administrativo)

Valéria Maciel de Souza (representante do corpo técnico-administrativo)

Henrique Chaves Faria Carvalho (representante do corpo discente)

Marco Amaral Mendonça (representante do corpo discente)

Marcos Gabriel Souza Palhares (representante do corpo discente)

Marcelo Bitaraes de Souza Barros (representante do corpo discente)


